
PROPONENTE

T & G MINOLTA LIMITADA
2.4 REQUERIMIENTOS FINANCIEROS

Resultado

* INDICE DE LIQUIDEZ: 

IL = Activo Corriente / Pasivo Corriente (= ó >  a 2)

Activo Corriente $ 491.271.359

Pasivo Corriente $ 138.459.116

* INDICE DE ENDEUDAMIENTO

(Pasivo Total / Activo Total) x 100 (= ó < al 70%)

Activo Total $ 538.811.940

Pasivo Total $ 202.673.001

* RAZON DE COBERTURA DE INTERESES

RCI = Utilidad Operacional / Gastos de Interes (= ó > a 1)

Utilidad Operacional $ 133.201.202

Gastos de Interes $ 9.386.863

* CAPACIDAD ORGANIZACIONAL

Rentabilidad del Patrimonio

RP = Utilidad Operacional / Patrimonio

Utilidad Operacional $ 133.201.202

Patrimonio $ 336.138.939

Rentabilidad del Activo

RP = Utilidad Operacional / Activo Total

Utilidad Operacional $ 133.201.202

Acitvo Total $ 538.811.940

OBSERVACION

El proponente cumple con los indicadores financieros habilitantes establecidos en el numeral 2.4 del pliego de condiciones, verificados con la informacion 

finaciera presentada en la propuesta.

PROCESO DE SELECCIÓN ABREVIADA DE MENOR CUANTIA VJ - VAF - SA 003 - 2014
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OBJETO: CONTRATAR OS SERVICIOS DE IMPRESIÓN, ESCANER , FOTOCOPIADO Y CONEXOS INCLUIDO EL ARRENDAMINETO DE EQUIPOS, CON EL 

SUMINISTRO DE PAPEL, INSUMOS, REPUESTOS PARA EL MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO
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PROPONENTE

SOLUTION COPY LTDA.

2.4 REQUERIMIENTOS FINANCIEROS

Resultado

* INDICE DE LIQUIDEZ: 

IL = Activo Corriente / Pasivo Corriente (= ó >  a 2)

Activo Corriente $ 2.475.886.572

Pasivo Corriente $ 641.227.395

* INDICE DE ENDEUDAMIENTO

(Pasivo Total / Activo Total) x 100 (= ó < al 70%)

Activo Total $ 2.943.549.294

Pasivo Total $ 1.017.354.842

* RAZON DE COBERTURA DE INTERESES

RCI = Utilidad Operacional / Gastos de Interes (= ó > a 1)

Utilidad Operacional $ 443.338.360

Gastos de Interes $ 13.996.634

* CAPACIDAD ORGANIZACIONAL

Rentabilidad del Patrimonio

RP = Utilidad Operacional / Patrimonio

Utilidad Operacional $ 443.338.360

Patrimonio $ 1.926.194.452

Rentabilidad del Activo

RP = Utilidad Operacional / Activo Total

Utilidad Operacional $ 443.338.360

Acitvo Total $ 2.943.549.294

OBSERVACIONES

PROPONENTE

MUNDO CIENTIFICO SAS

2.4 REQUERIMIENTOS FINANCIEROS

Resultado

* INDICE DE LIQUIDEZ: 

IL = Activo Corriente / Pasivo Corriente (= ó >  a 2)

Activo Corriente $ 1.738.453.700

Pasivo Corriente $ 399.750.909

* INDICE DE ENDEUDAMIENTO

(Pasivo Total / Activo Total) x 100 (= ó < al 70%)

Activo Total $ 2.564.645.159

Pasivo Total $ 848.676.130

* RAZON DE COBERTURA DE INTERESES

RCI = Utilidad Operacional / Gastos de Interes (= ó > a 1)

Utilidad Operacional $ 517.086.671

Gastos de Interes $ 0

* CAPACIDAD OPERACIONAL

Rentabilidad del Patrimonio

RP = Utilidad Operacional / Patrimonio

Utilidad Operacional $ 517.086.671

Patrimonio $ 1.715.969.029

Rentabilidad del Activo

RP = Utilidad Operacional / Activo Total

Utilidad Operacional $ 517.086.671

Acitvo Total $ 2.564.645.159

OBSERVACIONES
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El proponente cumple con los indicadores financieros habilitantes establecidos en el numeral 2.4 del pliego de condiciones, verificados con la informacion 

finaciera presentada en la propuesta.
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El proponente cumple con los indicadores financieros habilitantes establecidos en el numeral 2.4 del pliego de condiciones, verificados con la informacion 

finaciera presentada en la propuesta.
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